
ВСТУПИТЕЛЬНОЕ ИСПЫТАНИЕ  

  

«ИНФОРМАТИКА И ИКТ»  
  



ВСТУПИТЕЛЬНОЕ ИСПЫТАНИЕ  

«ИНФОРМАТИКА И ИКТ»  

Структура тестовых заданий:  
   

1. Основы теории информации и информационных  

процессов.  

2. Основы математической логики.   

3. Алгоритмизация и программирование.  

4. Технические и программные средства  

персональных компьютеров.  

5. Информационно-коммуникационные технологии.  

44  

Минимальное  

количество  

баллов   

100  

Максимальное  

количество  

баллов  

Форма сдачи - дистанционная  

  

Вид экзамена – тестирование  

  

60  
Количество вопросов - 25  

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ  

ВСТУПИТЕЛЬНОГО  

ИСПЫТАНИЯ  

*для поступающих с  

ограниченными возможностями  

здоровья увеличивается на 1,5 часа  

(при наличии соответствующих  

документов).  

  

Одна попытка!!!  

минут  



ДИСТАНЦИОННАЯ ФОРМА СДАЧИ  

ВНИМАНИЕ!  

  

1. Первый вход через логин и пароль, отправленные на электронную почту (смотрите  

папку спам).   

  

2.  Последующие  посещения  сайта  под  своим  паролем,  который  вы  меняете  при  первом    

входе в учётную запись.   

  

3. Перед каждым экзаменом нужно сфотографироваться и прикрепить цветное фото, где  

видно лицо абитуриента и главный разворот паспорта (с фото и ФИО).   

  

4. Время, отведенное на прохождение экзамена, ограничено. У вас есть одна попытка!  



ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ СДАЧИ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ  

  

  

  

  

Личный кабинет абитуриента 



РАСПИСАНИЕ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ  

  
Сайт приемной комиссии  https://abitur.bspu.ru/     

https://abitur.bspu.ru/
https://abitur.bspu.ru/
https://abitur.bspu.ru/
https://abitur.bspu.ru/
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РАСПИСАНИЕ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ  

  



КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ К СДАЧЕ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ?  

Сайт приемной комиссии  https://abitur.bspu.ru/     
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ПРОГРАММА ВСТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ  



ПЕРЕЧЕНЬ РАЗДЕЛОВ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ 

Основы теории информации и информационных 

процессов 

Основы математической логики 

Алгоритмизация и программирование 

Технические и программные средства 

персональных компьютеров 

Информационно-коммуникационные технологии 



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

2. Решите уравнение: 121
x
 + 1

10
 = 101

7
  

Ответ запишите в троичной системе (основание системы счисления в ответе писать не нужно).  

  

Решение. Преобразуем уравнение:  

  
  

  

Основание системы счисления равно 6
10

 = 20
3
.  

  

Ответ. 20  



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

3.  Для  кодирования  некоторой  последовательности,  состоящей  из  букв  К,  Л,  М,  Н,  решили  

использовать  неравномерный  двоичный  код,  удовлетворяющий  условию  Фано.  Для  буквы  Н  

использовали  кодовое  слово  0,  для  буквы  К —  кодовое  слово  10.  Какова  наименьшая  возможная  

суммарная  длина  всех  четырёх  кодовых  слов? Условие Фано означает,  что  никакое  кодовое  слово  

не  является  началом  другого  кодового  слова.  Это  обеспечивает  возможность  однозначной  

расшифровки закодированных сообщений.  

  

Решение.  Найдём  наиболее  короткие  представления  для  всех  букв.  Кодовые  слова  01  и  00  

использовать  нельзя,  поскольку  тогда  нарушается  условие  Фано.  Используем,  например,  для  

буквы Л кодовое слово 11. Тогда для четвёртой буквы нельзя подобрать кодовое слово, не нарушая  

условие  Фано.  Следовательно,  для  оставшихся  двух  букв  нужно  использовать  трёхзначные  

кодовые  слова.  Закодируем  буквы  Л  и  М  кодовыми  словами  110  и  111.  Тогда  суммарная  длина  

всех четырёх кодовых слов равна 1 + 2 + 3 + 3 = 9.  

  

Ответ. 9  
  

  



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

Решение.  

Запись $D2 означает, что столбец не меняется, а номер строки меняется.  

Номер строки 1 не изменился, значит, при копировании в ячейку B1 из A1 строка 2  

останется строкой 2, а строка 1 останется строкой 1.  

Номер столбца A увеличился на 1, значит, при копировании в ячейку B1 из А1 столбец  

D станет столбцом E.  

Окончательный вид =2*E1+$D2.  

  

Ответ. 2.  



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  
Решение.   

Составим таблицу истинности для выражения (x ∨ y) → (z  

≡ x) и выпишем те наборы переменных, при которых  

данное выражение равно 0. В наборах переменные  

запишем в порядке х, y, z. Получим следующие наборы:  

(0, 1, 1)  

(1, 0, 0)  

(1, 1, 0).  

Сопоставим эти наборы с приведенным в задании  

фрагментом таблицы истинности.  

Первая строка таблицы может соответствовать только  

набору (1, 0, 0), следовательно, первый столбец таблицы  

соответствует переменной x, и в первом столбце первой  

строки стоит 1.  

Второй столбец таблицы может соответствовать только  

переменной z, поскольку переменная y принимает нулевое  

значение только в одном наборе. Тогда третий столбец  

соответствует переменной y.  

  

Ответ. xzy  



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

Задан фрагмент алгоритма:  

если m < n, то с = n - m, иначе c = 2 * (m - n)  

d = 0  

пока c > m выполнить d = d + 2, с = с – 1  

В результате выполнения данного алгоритма с начальными значениями m = 2,  

n = 7, переменные c и d примут значения  

~ c = 1, d = 10  
~ c = 10, d = 1  

~ c = -5, d = 1  

= c = 2, d = 6  



КОНТАКТЫ  

ФИО: Васильева Лидия Ильясовна 

https://bspu.ru/  

Раздел «Абитуриенту»   

https://abitur.bspu.ru/  

8 (347) 287-99-99  

lidav@mail.ru  

8-9173421285 
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